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02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 05/2023 

Aos três dias do mês de março do ano de 2023, às 14:30 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos 

Eduardo Martins Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Priscila 

Ribeiro Jobim de Souza Rangel e Otto Willian Kall, para proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 

05/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. 

Compareceram ao certame as empresas: ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA, 

representada pelo Sr. Jonas Alves de Oliveira, DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI, 

representada pelo Sr. Matheus da Silva Sabino, JGTECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERV. ALIMENTICIOS E 

GRÁFICOS LTDA ME, representada pela Sra. Janeyde Fernandes de Oliveira da Costa , MASTER DE CACHOEIRO 

MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, representada pelo Sr. Marcio Betta de Oliveira,  ÔMEGA 

Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA, representada pelo Sr. Gerson José Zambrotti da Silva, UTM 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ubirani Correia Miranda, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes, YESHUA COMÉRCIO E SERVIÇO DIAS 

LTDA, representada pelo Sr. MARTIM JOSE DA ROSA FILHO e 3T COMERCI DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pela Sr. Tainã Morais Barbosa Ribeiro, todas devidamente credenciadas, conforme 

documentos apensados aos autos. Dado início a sessão, foi informado aos presentes o resultado de 

analisada das propostas, conforme segue abaixo: 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE 

EQUIPAMENTOS LTDA 

Apresentou especificação incompleta no item 15; e não 

apresentou o MODELO DE CADASTRO PARA A ASSINATURA 

DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H). 
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C.W.P. COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERV. 

ALIMENTICIOS E GRÁFICOS LTDA ME 

Não apresentou o MODELO DE CADASTRO PARA A 

ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H). 

MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E EQUIPAMENTOS 

PARA ESCRITÓRIO LTDA - ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital; porém apresentou divergência entre o valor 

numérico e o valor por extenso. Conforme consta em edital, 

consideramos o valor por extenso. 

ÔMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI Apresentou número do certame e data da proposta 

incorretos, e será permitido a correção na sessão.   

YESHUA COMÉRCIO E SERVIÇO DIAS LTDA Não apresentou o MODELO DE CADASTRO PARA A 

ASSINATURA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H). 

3T COMERCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

 

Em prosseguimento, foi informado aos presentes que houve empate nos seguintes itens: 01, 02, 03, 04, 

05, 07, 08, 09, 10, 13, 15. Diante do exposto, foi realizado sorteio para classificação das empresas. Cabe 

ressaltar que, para as empresas que não apresentaram o MODELO DE CADASTRO PARA A ASSINATURA DA 

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS (ANEXO H), foi concedido o preenchimento em sessão, tendo em vista, que 

se trata de documento meramente informativo. Por fim, às demais propostas que estão em desacordo 

com o edital, conforme apontado na tabela acima, foi concedido por esta Comissão, a oportunidade de 

correção no momento da sessão. Dando continuidade, foi iniciada a fase de lances verbais, conforme 

segue em anexo. Posteriormente, foram abertos os envelopes de habilitação das empresas JG TECH 

COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERV. ALIMENTICIOS E GRÁFICOS LTDA ME, MASTER DE CACHOEIRO MÓVEIS E 
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EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA – ME, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI e 3T COMERCIO DE 

MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI, classificadas em primeiro lugar em seus respectivos itens na fase de lances. 

Dando continuidade, foram abertos os envelopes de habilitação das empresas classificadas citadas acima 

e informado aos presentes que a sessão seria suspensa para análise documental, ficando desde já 

remarcada para a presente data, às 15:45 horas. Vale informar que somente os licitantes listados abaixo, 

permaneceram até o final da presente sessão.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes 

presentes.  

Renata Alves da Silva 
 Pregoeira 

  
 Maricá, 03 de março de 2023. 

 
MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Isabela Costa Bastos 

 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel Otto Willian Kall 

 
LICITANTES PRESENTES 

 

 

ALVES FRANÇA COMÉRCIO E ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS LTDA 

 

 

DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI 

 

  

JG TECH COMÉRCIOE PRESTAÇÃO DE SERV. ALIMENTICIOS E GRÁFICOS LTDA ME 

 

 

MASTER DE CACHOEIRO MOVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITORIO LTDA 
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OMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA 

 

 

UTM COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 

 

YESHUA COMÉRCIO E SERVIÇO DIAS LTDA 

 

 

3T COMERCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI 

 
 


